



Сотрудники следственного управления по Тверской области оказали помощь 90-летнему ветерану следствия, участнику Великой Отечественной войны



31 марта текущего года сотрудники регионального следственного управления Следственного комитета России созвонились с ветеранами следствия, узнали об их самочувствии и нуждах. 90-летнему ветерану следствия, участнику Великой Отечественной войны Павлу Павловичу Кабанову понадобилась помощь. Как выяснилось, с недавних пор ему тяжело передвигаться самостоятельно, очень болят ноги, а у его дочери, которая проживает с отцом, проблемы со здоровьем. Этим людям практически некому помочь в трудную минуту, особенно в настоящее время, когда они не выходят из дома в период самоизоляции из-за распространения коронавирусной инфекции.

Сотрудники ведомства купили продукты и с соблюдением условий обеспечения безопасности и предупреждения угрозы для здоровья пожилых людей доставили провизию к двери квартиры Павла Павловича. Кроме этого в сумке с продуктами сотрудники СК оставили ветерану блокнот с контактами сотрудников управления, которым он в любое время может позвонить, и они придут на помощь.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Кабанов Павел Павлович родился в 1929 году в деревне Костино Зубцовского района Тверской области. Несовершеннолетний Павел в период 1942-1943 годов воевал на фронте. В мае 1945 года в составе сводного батальона Калининского суворовского училища принимал участие в Параде Великой Победы. С 1949 по 1951 годы обучался в Московском училище имени Верховного Совета РСФСР. После окончания училища с 1951 по 1957 годы служил на офицерских должностях в группе Советских войск в Германии. В 1957 году был уволен в связи с сокращением Вооруженных сил в звании капитана. С 1957 по 1962 годы он обучался в МГУ имени М.В. Ломоносова. С марта 1962 года, обучаясь на очном отделении юридического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова, Павел Кабанов был принят на службу в прокуратуру Калининской области на должность стажера следователя. В период с 1962 по 1968 годы он работал следователем, с 1968 по 1991 годы - прокурором-криминалистом областной прокуратуры, в 1991 году уволился из органов прокуратуры в связи с выходом на пенсию за выслугу лет. Имеет классный чин старшего советника юстиции. В период работы прокурором-криминалистом прокуратуры Калининской области в 1982 году Павел Павлович защитил кандидатскую диссертацию, получил ученую степень кандидата юридических наук. С 1982 по 1991 годы по совместительству работал преподавателем Калининского государственного университета, с 1991 по 2008 годы занимался преподавательской деятельностью в Калининском (Тверском) университете на кафедре уголовного права и процесса, где читал лекции по основам криминалистики. Кабановым Павлом Павловичем опубликовано более 60 статей в журнале «Законность».

[Видеосюжет](#)

04 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1453697>